

高邮日报

GAOYOU DAILY

2014年10月8日 总第2515期
甲午年九月十五 星期三 2014年第192期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

金世纪国际建材家居商城 美好生活 品质建材 从金世纪开始

50000 m²

邮城 首家一站式购物建材家居商城

火爆招商中

金世纪国际建材家居商城 Golden Century International Building materials home mall

招商热线 84602736

联系人: 胥先生 13861838344 招商地址: 高邮市秦邮路286号

缅怀烈士丰功伟绩 告慰烈士在天之灵

我市隆重举行烈士公祭仪式

韩方宣读祭文 方桂林主持仪式 倪文才等在邮市四套班子领导出席

本报讯 丰碑刻英名, 史册载功勋。9月30日是我国首个烈士纪念日。当天上午, 我市在高邮市烈士陵园举行隆重的公祭仪式, 缅怀烈士们的丰功伟绩, 表达思念之情, 告慰烈士们的在天之灵。韩方、方桂林、倪文才等在邮市四套班子领导, 驻城各部门、各单位主要负责同志, 全市党政军和机关企事业单位干部职工代表、烈属代表、老战士代表和学校师生代表参加公祭仪式。



市委书记韩方宣读公祭祭文。他说, 近代以来, 共有1600多位烈士长眠在高邮这片热土上。他们在解放高邮、建设高邮的不同历史时期, 为了民族解放、国家富强、人民安康, 不惜抛头颅, 洒热血, 赴汤蹈火, 舍生取义, 矢志不渝, 用生命和鲜血谱写了光辉的历史, 筑起了不朽的丰碑。他们是时代的先锋、民族的脊梁, 是高邮人民的光荣和自豪, 是永远值得我们崇敬和爱戴的楷模。

韩方说, 我们缅怀革命先烈, 就是要继承和发扬革命先烈的优良传统, 学习他们对

党、对祖国、对人民无限忠诚的高尚情怀, 始终把祖国和人民利益放在首位, 全心全意为人民谋幸福; 学习他们大无畏的牺牲精神, 始终保持奋发进取的精神状态, 敢于吃苦, 勇于担当, 做改革创新的践行者; 学习他们鞠躬尽瘁、死而后已的奉献精神, 始终保持党的纯洁性, 始终保持谦虚谨慎、戒骄戒躁、密切联系群众的优良作风, 充满激情地干事创业。

韩方说, 我们深感今天的幸福来之不易, 未来的奋斗充满艰辛。面对“深化改革创新、

建设美丽高邮”的新要求, 我们将继续秉承革命先烈的无限忠诚和执着追求, 发扬先烈的光荣革命传统, 不畏艰险, 勇于担当, 矢志创新, 艰苦奋斗, 以无愧于前人的光辉业绩告慰烈士在天之灵, 让先烈开创的革命事业生生不息、薪火相传, 用我们的双手书写无愧于先烈、无愧于时代的崭新篇章。

市委副书记、市长方桂林在主持仪式时说, 继承先烈遗志, 发扬英雄传统, 推动科学发展, 是时代赋予我们的使命和职责, 我们要倍加珍惜当前来之不易的大好局面, 把对先烈们的缅怀和追忆化为建设美好家乡的强大动力, 用科学发展的丰硕成果来告慰革命先烈的在天之灵。

公祭仪式现场奏唱了《中华人民共和国国歌》, 并由少先队员献唱《我们是共产主义接班人》。全体人员向革命烈士敬献花篮, 并向为国捐躯的革命烈士三鞠躬。公祭仪式结束后, 全体人员还一同祭扫烈士墓, 并瞻仰了革命烈士纪念馆。 王道/文 王林山/摄

秋季房交会售房 150套

推介会总出让经营性用地面积 1175亩

本报讯 2日, 由市政府主办、市住房保障和房产管理局承办的2014高邮市秋季房交会在城市商务大厦落幕。据了解, 本届房交会有期三天, 共吸引观展市民近5000人次, 预约看房近400人次, 成交住房150套。市领导方桂林、薛晓寒、潘建奇、肖伯群参加开幕式。

本届房交会以“幸福家园·宜居邮城”为主题, 共有11家企业携所开发的房地产项目参展。为满足不同层次消费者的需求, 承办方还组织房地产开发企业推出了特价房和200套左右的二手房。

市长方桂林在开幕式上致辞。他说, 今年以来, 市委、市政府强势推进古城保护、清水活水工程、棚户区改造工程, 全力推进东部新城建设, 有力地促进了高邮房地产市场的繁荣发展, 全市商品房销售增幅名列扬州各县市区第一。他希望相关部门以此为契机进一步擦亮为民服务、为民办实事的窗口, 将房交会打造成群众了解房地产市场走势的有效载体和各参展商提升品牌影响力的舞台。

据悉, 房交会期间, 市政府还举行了“2014年高邮市经营性用地出让项目推介会”, 拿出12个经营性用地出让项目进行集中推介, 土地总出让面积1175亩, 吸引了近30家知名房地产企业相关负责人与会。 郭玉梅 管玮玮

“十三五”规划编制工作启动

本报讯 日前, 市政府办公室下发《关于做好“十三五”规划编制有关工作的通知》(以下简称《通知》), 全面部署“十三五”规划编制工作。

《通知》指出, “十三五”时期, 是我市建设更高水平小康社会, 并向基本实现现代化迈进的关键时期, 也是全面深化改革、加快转变发展方式的攻坚时期。科学编制好“十三五”规划, 对促进全市经济社会转型发展、特色发展、融合发展, 全面加快在沿河地区率先崛起的步伐, 具有重大而深远的意义。

《通知》明确, 规划编制分为前期研究、形成基本思路、起草《规划纲要》、《规划纲要》审议发布等四个阶段, 重点完成课题调研、编制总体规划、专项规划、镇域规划、建立重大项目库等任务。总体时间安排从今年8月启动至2016年1月提交市人民代表大会审议后发布。

为提高规划编制的透明度, 民主参与度, 凝聚社会各界智慧, 编制出更加适应时代要求、符合发展规律、反映人民意愿的“十三五”规划, 市发改委开展了“十三五”规划前期研究重大课题征集活动, 邀请社会各界人士为我市“十三五”规划出谋划策, 共同谋划我市未来发展。 钱明

今年国庆节期间, 我市组织开展了形式多样的文化、旅游活动, 吸引了广大市民及外地游客的积极参与, 营造了欢乐祥和的节日氛围。市领导倪文才、张秋红、钱富强等出席相关活动。 王林山 周雷森 摄影报道



第二届中国江苏文化艺术节扬州(高邮)分会场演出活动现场



“庆祝建国65周年”精品报纸展



扬州游客走进高邮



世贸广场美食文化节吸引市民品尝特色小吃

“双学双比”活动暨巾帼来料加工基地建设加快推进

本报讯 9月30日, 市“双学双比”活动暨巾帼来料加工基地建设推进会在市妇女儿童活动中心召开。市“双学双比”竞赛活动领导小组成员、各乡镇(园区、街道)妇联主席、基层妇代会主任代表及致富女能手、女经纪人代表近100人参加了会议。市“双学双比”活动领导小组组长、副市长杨文喜出席会议。

会议总结了近年来我市农村妇女“双学双比”竞赛活动情况, 并部署了下一步工作任务。

会上, 杨文喜对近年来全市“双学双比”活动开展情况给予充分肯定。 (下转二版)

今日总值班 唐以军 责任编辑 郭兴荣